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Μεηαηόπιζη γραθικής παράζηαζης (παραδείγμαηα f(χ)=αχ2+βχ+γ) 

Παράδειγμα 1 

Να γίνει γπαυική παπάσταση τηρ τ=2σ2+7σ+5, και να μελετηθεί υρ ππορ τη μονοτονία και τα 

ακπότατα 

Λύζη 

Παπατηπώ ότι: 
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Άπα ππόκειται για την τ=2σ2 πος έσει μετατοπιστεί οπιζόντια κατά -7/4 και κατακόπςυα κατά -9/8 

 

 

Άπα η γπαυική τηρ παπάσταση είναι: 

 

 

 

 

Παπατηπούμε ότι:  
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,   είναι γνήσια υθίνοςσα 
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  είναι γνήσια αύξοςσα 

Έσει ελάσιστο το 
8

9
 , στη θέση 

4

7
                                           










8

9
,

4

7
 

 

 

  

  


